

# 印第安纳狂热掀翻卫冕冠军

## 总决赛 1:0 抢占先机

新华社华盛顿 10月14日电 (记者 林德韧 梁金雄) 缺少了主力得分手道格拉斯的印第安纳狂热队在14日进行的WNBA总决赛揭幕战中爆发出惊人能量,凭借第四节的爆发以76:70战胜卫冕冠军明尼苏达山猫队,取得“开门红”。

赛前,外界普遍看好兵强马壮的山猫队轻松取胜,狂热队缺少了东区决赛前两场比赛51分的道格拉斯,攻击力大打折扣,而且在常规赛双方的两次交手中,山猫队均

取得了胜利。不过,狂热队的队员们对客场比赛信心十足,前锋拉金斯就表示球队“不畏惧任何人,背水一战会让我们打出更好的比赛”。她用场上的表现印证了自己的预言,本场比赛中,拉金斯和卡钦斯轮番开炮,分别得到16分和20分,成为了狂热队获胜的两大功臣。

共有14000多名球迷来到现场为山猫队加油。双方在前三节打得不分伯仲,主场作战的山猫队以

58:56稍占上风。第四节开始后场上形势风云突变,狂热队突然提速,连续利用快攻取分,打出一个14:2的攻击波一举将分差拉开。山猫队虽然在余下的时间内竭力追赶,一度凭借莫尔的三罚三中将差距缩小,但狂热队并没有留给对手太多机会,最终以6分优势取胜。

山猫队的奥古斯图斯得到全队最高的23分。

狂热队本场比赛仅有7名队员上场打球,但效率奇高,比对手少

5次失误,多出4次抢断,罚球线上更是打出了9罚9中的完美表现。

创办于1997年的WNBA分东部和西部两个联盟,每个联盟有6支球队参赛。每支球队常规赛各打34场比赛,最后以胜负场次排出常规赛座次,获得两个联盟常规赛前四名的球队才可晋级季后赛。

WNBA总决赛采用5场3胜的赛制,双方的下一场较量将于3天后在同一场地进行。

## “伦敦碗”未来东家难确定

新华社伦敦 10月15日电 (记者 王子江) 伦敦奥运会主体育场“伦敦碗”的未来再起波澜,由于欧盟委员会要求调查政府非法补贴足球俱乐部的问题,本来最近可以确定的新东家将再次面临难产。

据《泰晤士报》报道,欧盟委员会竞赛部主任连内在写给所有成员国的信中,要求对各国政府补贴职业足球俱乐部进行调查,其中一项就包括政府对俱乐部的赛场提供资助。英国商业创新和技能部必须在12月1日之前就调查作出答复。

投资4.3亿英镑的“伦敦碗”现在的所有权属于伦敦市属的伦敦遗产开发公司,公司董事会15日将举行会议讨论体育未来的使用问题;伦敦市长约翰逊本来计划在最近几天宣布赛场的新东家,但欧盟委员会突然插手可能会让决定推迟。

现在有4家俱乐部投标租借“伦敦碗”,最有力的竞争者是本赛季重返英超的西汉姆联队。西汉姆曾在去年的竞标中取得胜利,英国政府和伦敦市长都批准他们在奥运会后将主场搬至“伦敦碗”;后来自愿退出名称的俱乐部强烈反对,负责该项目的奥林匹克遗产公司被迫放弃与西汉姆签订协议。

据报道,西汉姆联队已经将每年的租金提高到1000万英镑,仍然是最有可能获得租赁权的俱乐部。“伦敦碗”距离现在在西联队主场约6公里,但附近的英甲球队莱顿东方队担心西汉姆联队搬迁后,会挟“伦敦碗”之利,与自己争夺球迷资源,使自己的生存更加困难,因此坚决反对西汉姆搬迁。

## 不满被拖欠工资 申花全队球场散步 温和罢训

本报综合消息 10月15日下午15时本应是申花全队每天在康桥基地的例行训练时间,但当天的训练情况却是让人吃惊。申花的中方球员没有按时正常出现在训练场地,而在另外一片场地内(一般是用作比赛场地)记者却看到的队员们穿着休闲装在场内散步,3名外籍球员阿内尔卡、乔尔、莫伊塞斯自发地在场地内进行慢跑。

15时,率先来到基地的阿内尔卡走出了宿舍,此时,宿舍门口王大雷正在把玩着篮球。王大雷一身嘻哈装扮,不停地做出胯下运球的动作,身旁的姜坤、戴琳则在自顾自地把玩着手机。阿爷先是和王大雷玩了几下篮球,随后径直走向训练场,开始在场内慢跑。

5分钟后,另外两名外援乔尔和莫伊塞斯随后也加入了他的行列,跑了一圈后他们也离开了基地。整个过程中,所有的中方球员都没有出现在既定的训练场。

据申花新闻官马悦透露,队员们是因为没有领到薪水,今天的举动只是在想通过这种方式表达被俱乐部拖欠工资的不满,同时希望俱乐部面临的困难能够及时得到解决。

除此之外,马悦也表示第一时间向申花高层反应了情况,他们表示理解球员的行为,会尽快解决问题。

## 全国汽车场地越野锦标赛在林州举行

10月15日,车手在开幕式上进行摩托车特技表演。

当日,2012“中原通用航空杯”全国汽车场地越野锦标赛在红旗渠故乡——河南省林州市举行,本站比赛赛场位于南太行山林虑山下的林州市红旗渠赛车场,来自全国各地的15支球队、81名车手参加了比赛。

新华社记者 赵鹏 摄



## 冠军基金“奥运冠军志愿服务”走进新疆阿勒泰

新华社乌鲁木齐 10月15日电 冠军基金“奥运冠军志愿服务阿勒泰行”活动伴随着欢快的哈萨克歌舞15日在阿勒泰市金山广场中正式拉开序幕。奥运冠军徐莉佳、邹市明、韩晓鹏、王丽萍、帆船帆板国家队领队周长城、冠军基金发起人杨扬及来自安踏公司、萨马兰奇体育发展基金会代表等志愿服务团成员此次来到新疆阿勒泰,向当地民族学校捐赠体育器材和体育用品,促进边疆地区青少年健康、快乐成长,共享奥运快乐。

阿勒泰地区位于新疆北部,与蒙古国、俄罗斯、哈萨克斯坦三国接壤,偏远的地理位置让当地的孩子很少有机会与奥运冠军面对面进行交流,也缺乏完善的体育基础设施。冠军基金发起人、同样是奥运冠军的杨扬,在活动开幕式上这样说起发起此次活动的初衷:“冠军基金作为体育领域公益组织,旨在让每一个孩子都能享受运动的快乐,让每一个孩子都能在体育精神的激励下,成为个人学习和生活中的冠军!我们期望借助此次活动能够影响和激励到更多边疆少数民族青少年和儿童,让体育点亮边

疆孩子的未来!”

上午的冠军分享会上,奥运冠军徐莉佳以“放飞梦想、扬帆远航”为主题和600多名现场中小学生和各界代表分享了自己的故事,随后邹市明、徐莉佳、韩晓鹏、王丽萍、杨扬等奥运冠军和孩子们进行了有趣的互动问答,与孩子们分享了奥运精神的真谛,激励孩子们去实现自己的梦想;邹市明和王丽萍还分别与阿勒泰地区业余拳击队和田径队学生进行了互动。在捐赠环节,志愿者们分别向阿勒泰地区学校代表、体育老师代表赠送了篮球架、乒乓球桌等体育器材和快乐体育包,并为体育老师赠送了运动服、鞋及《快乐运动指导员手册》。

下午,志愿团一行深入到阿勒泰汗德尕特乡小学和阿勒泰地区第一高级中学,以体育游戏的形式和两所学校的师生进行了互动和交流,为此次活动画上了完美的句号。

冠军基金是由前冬奥会冠军、国际奥委会委员杨扬发起,在中国红十字基金会下设立的体育专项公益基金,旨在关注退役运动员职业发展与青少年体育教育。



10月15日,奥运冠军邹市明(右)与当地拳击迷“切磋”技艺